

НЕТ РИТМА И НАЧЕСТВА

Коллектив второго участка СМУ-1 обязался выполнить работы по пульсному циклу на строительстве гравийно-сортировочного завода к празднику Великого Октября. Сейчас мы трудимся, не покладая рук, стараемся с честью сдержать свое слово. Но одно обстоятельство у нас вызывает тревогу — очень плохо работает бетонный завод в поселке Означенное. Если здесь не будет наведено порядка, сроки пуска завода могут быть сорваны.

Бетонный завод работает нечетко. Очень часто наблюдаются непредвиденные простоты, иногда продукция, выпускаемая им, не отвечает техническим требованиям. Вот примеры. В фундаменты на строительстве гравийно-сортировочного завода должен укладываться бетон марки 100-150, но он изготавливается очень низкого качества, его трудно уложить, изделия из него получается также некачественные. Поэтому нам, строителям, поневоле приходится брать бетон более высоких марок — 200 и даже 300, теряя при этом на каждом кубометре бетона 4 и более рублей. Даже в этом случае мы не получаем желаемого результата.

Завод работает не только не ритмично, но и с частыми задержками. Так, 9 февраля по вине этого предприятия на участке № 2 простояли без дела два часа 4 автомашины и 2 крана. Нужно также заметить, что бетонный завод обязан отпускать автомашины с бетоном в 8 часов утра, то есть первый транспорт должен быть уже на объектах не позже, чем в 8 часов 15-20 минут. Здесь же бывает так, что машины появляются в 9 часов, а то и в десятом.

Или взять такую вопрос. Как известно, конструкции, изготовленные на промышленных объектах, небольшие и бетона для них требуется немнога. Часто для окончания изготовления конструкции бывает нужно, например, всего полкубометра бетона или кубометр, а завод, в сожалению, может давать только по 1,5 и 3 кубометра. Справившись, куда девать оставшийся бетон при таком дозировании? Разумеется, ничего нельзя сделать на заводе для того, чтобы получать бетон в нужном объеме — полкуба, кубометр, полтора, два.

Пора управлению бетонного хозяйства прислушаться к нашему мнению и извести должный порядок на заводе, чтобы он работал ритмично и давал продукцию высокого качества.

А. ТКАЧЕВ,
мастер второго участка
СМУ-1;
А. РАЗДОБРЕЕВ,
Ф. ВЕСЯЛКО —
бригадир;
Н. ИСТЕРКИН,
П. БАТАЕВ,
И. ГЛУХОВ,
— рабочие.

ПРАВОВЕРЕЖНАЯ врезка плотины... Уступ, еще один уступ. Крупный поворот дороги — и перед глазами открывается небольшая панорама. Здесь рабочее место экипажа коммунистического труда экскаватора № 15.

Сразу, когда подходишь склона, с удивлением смотришь на крутые, нависшие скалы, камни, перезаные глубокими трещинами, вроде раздвоенных ударом гигантского кинжалов. Вот оно место схватки человека с нековой скалой!

За управлением — машинист экскаватора Анатолий Андреевич Клиношин. Едва заметное движение руки — и громадный ковш, скрещивающийся по монолиту, поднимает непомерный груз. Когда он с грехом высыпан в подошедшую Белаз, ковш словно чудовище, постукивая звоном, снова примеряется, где бы лучше зачерпнуть скалу.

Трудовой азарт с каждой минутой накаляется. Точно выражая этот настрой сам Анатолий Андреевич.

— Люблю такую работу, — говорит он. — Люблю за то, что она захватывает все твоего. Как бы человек ни был уравновешен, но получается так, что он загорается схваткой со скалой сразу же. Может быть, потому, что каждую минуту встречаешь громадное сопротивление. Нелегко, но все равно побеждаешь ты. Отсюда и сила появляется, и желание, как говорится, наступать.

Да, действительно, здесь особенно четко опуща-



РАЗДВИГАЯ ГОРЫ твои люди, СЯНСКАЯ ГЭС



СЧИТАЮ ЭТО ВАЖНЫМ

Хочу через газету выразить большую благодарность начальнику эксплуатации автотранспортной конторы № 2 Н. Еремчуку, диспетчерам З. Шкариной, Н. Фроловой и другим, хотя с ними не знаком. Когда бы я к ним не обратилась по телефону, они всегда внимательно и аккуратно исполняют просьбы.

Я работаю на угольном складе управления производственно-технологической комплектации. Как положено, отправив в подразделения топливо, должна иметь возвратную товаро-транспортную накладную с расписью и штампом получателя. Это расходный документ, без него не смогу отчитаться перед

своей бухгалтерией. Диспетчера автоконторы не считают за трудность собирать у своих водителей экземпляры товаро-транспортных накладных, которые шофер должен возвратить грузоотправителю, в данном случае кладовщику угольного склада. Затем документ отправляется с очередным водителем, едущим на перевозку угля. Не было случаев, чтобы были потеряны накладные.

Совсем иная картина в автотранспортной конторе № 1. Был разговор с начальником эксплуатации Т. Ноицем о введении такого же метода возврата товаро-транспортных накладных через диспетчеров. Был разговор с водителями, чтобы они отдава-

ли возвратный экземпляр накладной своему диспетчеру. Но от них слышали одно: «Диспетчеры не берут, будем, мол, возиться...»

В результате, каждый водитель теряет время для заездов в УПТК, чтобы возвратить накладную, хотя в данный день может быть работает далеко от угольного склада. А чаще всего возвращаются документы через месяц-два, а то и совсем теряются.

Думается, что в АТК-1 прислушаются к моему замечанию, изменят отношение к делу, в котором должна быть обобщенная заинтересованность.

З. ПЕТРОВА,
заведующая угольным складом УПТК.

* НОВОСТИ ЗА НЕДЕЛЮ *

Поставлены задачи

В Бее состоялось совещание рабочих и редакторов стенных газет. На нем были сделаны обзоры «Саянской зари» и стенных газет, поставлены задачи перед рабочими и сельскими корреспондентами, газетчиками в глубоком освещении социалистического соревнования трудаящихся района в третьем, решающем году пятилетки.

На совещании выступили заведующий отделом пропаганды и агитации

Байского РК КПСС В. Чихачев, секретарь райкома партии М. Метельская, редактор газеты «Саянская зара» Д. Васильев, рабочий газеты «Огни Саяна» газоэлектротрансварки, строящегося камнеобрабатывающего комбината М. Пивоваров, пенсионер А. Булатов и другие.

П. ДЕМЕНТЬЕВ.
Встречи с прекрасным

«Устное музыкальное народное творчество» на такую тему в минув-

шем тот размах работ, какой разворачивается сегодня на строительстве Саянской ГЭС. Машинисты, машинисты... Однако не им отдать дань, не их громадной силе, а человеку, который управляет ими. Человеку, закаленному, не привыкшему отступать.

Экипаж экскаватора № 15 высокое звание коммунистического завоевало умельым трудом. В прошлом году ежемесячная выработка составила 25 тысяч кубометров скалы. Хороший показатель. Немного хуже прошел январь этого года. А. Клиношин объясняет, почему так случилось:

— Наша машина постоянно в готовности. Сдерживают нас некачественные взрывы. Часто получается так: взрыв произведен, а приступить к работе — дело, то что уже не его руками.

..За руки у нас

сидится помощник Федорович Сутягин.

один год работает

на экскаваторе

и просто пробует

каждый его шанс

таким, зимой и летом

— только вперед, вперед, — говорит

то другое человека

взвыает к строите

льству, потому что уже

не его руками.

Анатолий Клиношин с техникой подружился давно. После армии работал на строительстве Красноярской ГЭС. Даром времени не терял. Выучился на бульдозериста, закончил курсы экскаваторщиков. И сегодня он с полным правом говорит о том, что не только он стройке, но и она ему многое дала. Его трудовая биография характерна для нашего современника-строителя. И очень важно понять суть дела, что только тот, кто постоянно растет, совершенствует свое мастерство, получает большое удовлетворение от своей профессии.

— С 1963 года работают

15 февраля 1972

на саянской строи-
тельстве... рассказывает А. Клиношин... Нужно сказать, что на месте привязаны

лицему.

Почему так, это

недурно. Участник

строительства дол-

гору. От Майна к ки-

ну, как говорят на

саянском языке он

шестнадцать

какой-то

трудом, большим

счастьем, ясными

и неподдельными

— только вперед, вперед, — говорит

то другое человека

взвыает к строите

льству, потому что уже

не его руками.

..За руки у нас

сидится помощник

Федорович Сутягин.

один год работает

на экскаваторе

и просто пробует

каждый его шанс

таким, зимой и летом

— только вперед, вперед, — говорит

то другое человека

взвыает к строите

льству, потому что уже

не его руками.

..За руки у нас

сидится помощник

Федорович Сутягин.

один год работает

на экскаваторе

и просто пробует

каждый его шанс

таким, зимой и летом

— только вперед, вперед, — говорит

то другое человека

взвыает к строите

льству, потому что уже

не его руками.

..За руки у нас

сидится помощник

Федорович Сутягин.

один год работает

на экскаваторе

и просто пробует

каждый его шанс

таким, зимой и летом

— только вперед, вперед, — говорит

то другое человека

взвыает к строите

льству, потому что уже

не его руками.

..За руки у нас

сидится помощник

Федорович Сутягин.

один год работает

на экскаваторе

и просто пробует

каждый его шанс

таким, зимой и летом

— только вперед, вперед, — говорит

то другое человека

взвыает к строите

льству, потому что уже

не его руками.

..За руки у нас

сидится помощник

Федорович Сутягин.

один год работает

на экскаваторе

и просто пробует

каждый его шанс

таким, зимой и летом

— только вперед, вперед, — говорит

то другое человека

взвыает к строите

льству, потому что уже

не его руками.

..За руки у нас

сидится помощник

Федорович Сутягин.

один год работает

на экскаваторе

и просто пробует

каждый его шанс

таким, зимой и летом

— только вперед, вперед, — говорит

то другое человека

взвыает к строите

льству, потому что уже

не его руками.

..За руки у нас

сидится помощник

Федорович Сутягин.

один год работает

на экскаваторе

и просто пробует

каждый его шанс

таким, зимой и летом

— только вперед, вперед, — говорит

то другое человека

взвыает к строите

льству, потому что уже

не его руками.

..За руки у нас

сидится помощник

Федорович Сутягин.

один год работает

на экскаваторе

и просто пробует

каждый его шанс

таким, зимой и летом

— только вперед, вперед, — говорит

то другое человека

взвыает к строите

льству, потому что уже

не его руками.

..За руки у нас

сидится помощник

Федорович Сутягин.

один год работает

на экскаваторе

и просто пробует

каждый его шанс

таким, зимой и летом

— только вперед, вперед, — говорит

то другое человека

взвыает к строите

льству, потому что уже

не его руками.

..За руки у нас

сидится помощник

Федорович Сутягин.

один год работает

на экскаваторе

и просто пробует

каждый его шанс

таким, зимой и летом

— только вперед, вперед, — говорит

то другое человека

взвыает к строите

льству, потому что уже

не его руками.

..За руки у нас

сидится помощник

Федорович Сутягин.

один год работает

на экскаваторе

и просто пробует

каждый его шанс

таким, зимой и летом

— только вперед, вперед, — говорит

то другое человека

взвыает к строите

льству, потому что уже

не его руками.

..За руки у нас

сидится помощник

Федорович Сутягин.

один год работает

на экскаваторе

и просто пробует

каждый его шанс

таким, зимой и летом

— только вперед, вперед,